SDMFC 9™ Annual Summit: DirectPoll Activity Results

Is this your first time at an SDMFC Summit?
http:ffetc.ch/Y3Lj

No

o Direc mmmm
85 votes - 85 participants Pollmmm

Are you "Military-Connected” (Service Member/\Veteran, Spouse, Dependent)?
http:/fetc.ch/Y3Lj

Yes

No

Direct mummm

94 votes - 94 participants Pollmm
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Complete the statement: "l identify as..." (picking only 1 answer).
http:/fetc.ch/Y3L]j

Service Member (Active Duty/\eteran/N. ..
Military/Veteran Spouse

Government Employee

Service Provider

Civilian

Direct:
II » . 101 votes - 101 participants |rPe:"__—

Approximately how many individuals do you know at this event?
http:fietc.ch/Y3Lj

0- I NEED A FRIEND!

o))
N
o

Direct
ll » . 102 votes - 102 participants w:;:“__—
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How did you hear about this event?
http:/fetc.ch/Y3Lj

SDMFC Social Media
SDMFC Newsletter
SDMFC Convening
A Friend/Colleague

Command Leadership

Event Flyer 2.0%

Other

Direct mmmm

ll » . 101 votes - 101 participants Pollm=m

Did you learn of a new resource from our community resource tables?
http:/fetc.ch/Y3Lj

Yes

No

Direct mmm

II » . 102 votes - 102 participants Pollmm
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What do you want to gain from attending today's Summit?
http:fietc.ch/Y3Lj

Meet a new contact

Discuss topics impacting military fam...
Learn a new skill (GTWQO)

Be inspired by speakers and panelists
Establish a new partnership

| just like to party!

Direct mmmm
106 votes - 106 participants Pollm==

Have you or someone you Know ever needed a resource to support a

military/veteran family?
http:ffetc.ch/Y3Lj

Yes

No I2.1%

Direc mmm—

97 votes - 97 participants Pollmm=
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Have you sought out a resource locally (SD) that you were unable to find for a

military/veteran family?
http:/fetc.chfY3Lj

Yes

o

. Direct_—
100 votes - 100 participants Polle==

What is the number one reason you think military/veteran families may not

access resources?
http:/fete.chfY3Lj

Time Consuming

Perception of Others

Distance/Transportation 2.9%

Language Barrier 1.0%

Inability to Navigate resources

Unaware of these resources

Other

" ici DirQCt-_
1 05 participants Pollm==
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How many resources have you accessed or personally referred

military/veteran families to over the last year?
http:/fetc.ch/Y3Lj

o
20-29 -
n» m 95 votes - 99 paricipants Diacig—

What do you consider to be the most critical need of military families TODAY (select only 1 response)?
http://etc.ch/Y3Lj

Childcare resources
Housing

Spousal Employment
Mental Health

Legal resources

LGBTQIA+ Support 0%

Sense of Community Belonging
Emergency Financial Assistance
Food Insecurities

Family Planning (Adoption, Fertility ...

0%

Hospice Care/Loss of a Loved One

Direct,
nm» u 101 votes - 101 participants Pl
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How do you create balance in your life {select only 1 response)?
http:Hlete.chiY3Lj

Breathing Excerises
Reading

Time with friends and family
Travel

Physical Activity

Hobby
Mindfulness/Meditation

Yoga
Eat at a new restaurant

Movies

Direct s
'l » . 97 votes - 97 participants r;:u-_

Do you have a new contact to re-connect with following the Summit?
http:ffetc.chfY3Lj

[

Dii —
n» n 50 votes - 50 participants 'r:;ﬁ-—
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Today’s convening provided me valuable and practical knowledge of the
topic/resource?
http:/fetc.chfY3Lj

Strongly Agree
Agree

Neutral

0%

Disagree

Strongly Disagree

l 2%

Dlrect_—

II » . 50 votes - 50 participants Polls==

| am now better connected to the topic/resources from this convening
http:/fetc.ch/Y3Lj

Strongly Agree
Agree

Neutral

0%

Disagree

Strongly Disagree . 2.0%

Dii —
n» n 51 votes - 51 participants "§§ﬁ-_
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Overall, were you satisfied from today’s activities?
http:/fetc.ch/Y3Lj

No I 2.0%

. Directmm
51 votes - 51 participants Pollm==

Would you recommend this summit to one of your friends/colleagues?
http:/fetc.chfY3Lj

No .3.6%

. Direct s
55 votes - 55 participants Poll




